

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΑΜΗΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ**

Αριθμ. Πρωτ. 1/2018

Σάμη 28 Νοεμβρίου 2018

Προς: Κο Περ/κό Διευθυντή Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων
Γκούση Κωνσταντίνο

Κοιν/ση: Κο Περ/ρχη Ιονίων Νήσων Γαλιατσάτο Θεόδωρο
Κο Αντιπερ/ρχη Ν. Κεφαλληνίας Δρακουλόγκωνα Παναγή
Παρατάξεις Περ/κου Συμβουλίου – Μ.Μ.Ε.

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Θέμα: « Εδώ και τώρα κάλυψη της κενής θέσης εκπαιδευτικού στην Ε' τάξη
Δημοτικού Σχολείου Σάμης »

Κύριε Διευθυντή

Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς το σχολείο μας, όπως φυσικά και άλλα σχολεία στην Κεφαλονιά, δεν βίωσε καμιά κανονικότητα, αλλά τελικά ήρθε αντιμέτωπο με προβλήματα που είναι διαχρονικά, όπως το πρόβλημα που αυτή την στιγμή αντιμετωπίζει η Ε' τάξη, οι μαθητές της οποίας εδώ και 25 ημέρες έχουν μείνει χωρίς δασκάλα, λόγω λήψης αναρρωτικής άδειας μακράς διάρκειας.

Αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του Συλλόγου μας μαζί με γονείς μαθητών αλλά και την πρόεδρο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Κεφαλονιάς, συναντηθήκαμε την Τρίτη 13/11/2018 με την προϊσταμένη της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κεφαλονιάς και Ιθάκης, ζητώντας την άμεση επίλυση αυτού του σοβαρού προβλήματος.

Μέχρι στιγμής 25 ημέρες μετά, δεν έχει προσληφθεί δάσκαλος για την Ε' τάξη, με αποτέλεσμα να τινάζεται κυριολεκτικά στον αέρα η εκπαιδευτική διαδικασία, το πρόγραμμα εκπαίδευσης να αναπροσαρμόζεται συνεχώς και οι δάσκαλοι από τις άλλες τάξεις να προσπαθούν να αναπληρώσουν στα κενά τους τα μαθήματα της Ε' τάξης. Συνέπεια όλων αυτών είναι η δημιουργία άγχους και ανασφάλειας, σε μαθητές, γονείς και δασκάλους αλλά και προβληματική εκπαιδευτική διαδικασία.

Όπως αντιλαμβάνεστε η επίλυση του προβλήματος που σας αναφέρουμε πρέπει να είναι άμεση, γιατί είναι αδύνατον να υπάρξει απρόσκοπτη και ποιοτική εκπαιδευτική διαδικασία και ιδιαίτερα όταν τα παιδιά προετοιμάζονται για το Γυμνάσιο.

Κύριε Διευθυντή

Ως γονείς και ως μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, καταγγέλλουμε την πολιτική και την τακτική της κυβέρνησης, η οποία βλέπει την μόρφωση των παιδιών μας σαν κόστος και θυσιάζει την μόρφωσή τους στο βωμό της διαμόρφωσης υπερπλεονασμάτων και εξοικονόμησης πόρων για την περιβόητη «ανάπτυξη» των ισχυρών συμφερόντων.

Επίσης σας θεωρούμε συνυπεύθυνο γιατί με την ιδιότητά σας ως Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης έχετε την δική σας ευθύνη για το ότι, μέχρι σήμερα δεν λύθηκε το πρόβλημα και τα παιδιά μας στερούνται το δικαίωμα στην μόρφωση.

Δεν σας έχει δώσει κανένας το δικαίωμα να αφήνεται χωρίς δασκάλους τα παιδιά μας την στιγμή που υπάρχουν μάλιστα χιλιάδες άνεργοι εκπαιδευτικοί!!!

Σας καλούμε να πάρετε θέση ανοιχτά για το παραπάνω σοβαρό πρόβλημα, προκειμένου να προσληφθεί άμεσα εκπαιδευτικός για την αναπλήρωση του κενού στην Ε' τάξη του σχολείου μας, έξω από την λογική των οικονομικών κριτηρίων που μπαίνουν από την κυβέρνηση. Δηλώνουμε επίσης ότι θα συνεχίσουμε ως γονείς μαζί και με άλλους φορείς, με κάθε τρόπο να διεκδικούμε αυτά που ανήκουν σε εμάς και τα παιδιά μας, για ένα καλύτερο σχολείο που θα προσφέρει ίσες ευκαιρίες σε όλα τα παιδιά και ολόπλευρη μόρφωση.

Δεν σταματάμε συνεχίζουμε τον αγώνα. Απαιτούμε εδώ και τώρα λύση.

Με εκτίμηση

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων Δημοτικού Σχολείου Σάμης

